



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/07-247

" 11 " лютого 2021 р.

БОГАТИРЮ В.

foi+request-81863-5e937d70@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Володимире!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 10.02.2021 року зареєстровано Ваш запит за № 1418, в якому просите надати інформацію про те, хто є Представником Національної академії правових наук України при Апараті Верховної Ради України, та скан-копію Меморандуму про взаємодію Апарату Верховної Ради України і Національної академії правових наук України тощо.

Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" (далі – Розпорядження) Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України визначено структурним підрозділом з питань запитів на інформацію розпорядника інформації.

Відповідно до цього Розпорядження Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України визначає структурний підрозділ Апарату Верховної Ради України, який згідно з функціональними обов'язками та компетенцією володіє або має володіти запитуваною інформацією.

За результатами розгляду Вашого запиту Управління кадрів Апарату Верховної Ради України повідомило, що представником Національної академії правових наук України при Апараті Верховної Ради України (на громадських засадах) обрано ПИЛИПЧУКА Володимира Григоровича – дійсного члена (академії) НАПрН України, доктора юридичних наук, професора.

Одночасно інформуємо, що виконуючий обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України здійснював погодження «Положення про представника Національної академії правових наук України при Апараті Верховної Ради України», затвердженого постановою Бюро президії Національної академії правових наук України від 29 грудня 2020 року №176/5, відповідно до підпункту 2.3 пункту 2 «Меморандуму про взаємодію Апарату Верховної Ради України і Національної академії правових наук України» від 11 липня 2020 року (копія меморандуму додається).

Відповідно до статті 23 Закону «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 5 арк.

З повагою

Заступник керівника управління –
керівник відділу роботи
з публічною інформацією



О.КУЗЬМІН